

Krunica Božje ljubavi - Žalosna otajstva Božje ljubavi

Otajstva krunice razmatrana s Majkom Franziskom Lechner

1. otajstvo:

Bol božanske Ljubavi na Maslinskoj gori.

Nastojmo tješiti Isusa prisutna u onima koji trpe.

„Draga dobra djeco! Nastojmo u ovoj Korizmi tješiti patničkog Bogočovjeka u Njegovoj osamljenosti na Maslinskoj gori i na križu, i to tako da se potrudimo savjesno i vjerno ispunjavati svoje redovničke dužnosti. Sve one s kojima živimo u zajednici nastojat ćemo izgrađivati, a one koji su povjereni našoj brizi poticati ćemo da štiju muku Isusovu.“ (Okr. 9.2.1877.)

„Neka vaše srce šuti da možete što više razgovarati sa Spasiteljem koji trpi. Govorite često i rado sa svojim susestrama i pitomicama o beskrajnoj ljubavi koju nam je Isus sa svojom patnjom pokazao. Neka ne prođe dan bez razmatranja muke Isusove.“ (Okr. 9.2. 1877.)

2. otajstvo:

Isus, božanska ljubav, bičevan, pogrđivan, prezren, na smrt osuđen.

Budimo kao Isus hrabre u dužnosti prema istini i pravdi.

Majka Franziska piše iz Rima: „U blizini je crkva u kojoj se nalaze stepenice na kojima je Krist stajao pred Pilatom. Tu smo preko 28 stepenica na koljenima puzale gore.“ (Okr. 30.1. 1886.)

„Bacivši se na koljena promatrala sam stepenicu po stepenicu razmišljajući o mucu svoga Spasitelja. Kakvih li osjećaja pri pomisli da su krvnici vodili ovuda moga Isusa kad ga je Pilat trebao suditi; kad su ovdje Židovi protiv najsvetijega iznosili svoje nepravde optužbe! Tu je Spasitelj stajao u luđačkom odijelu, koje mu je Herod dao obući da mu se naruga; ovuda je ponovno bio gore odveden i tu je Njegov narod tržio od Pilata da ga na smrt osudi; tu je bio zapostavljen Barabi; odavde je odveden na bičevanje i krunjenje trnovom krunom, te zaogrnut grimiznom kabanicom, a kao žezlo stavljena mu je trska u svezane ruke. Takav, sav okrvavljen, predstavljen svome narodu...! Ovdje je ISUS STAJAO na vrhu stubišta kad je Pilat izrekao nepravednu osudu. Ne mogu se opisati osjećaji i razmišljanja koja ispunjavaju dušu pri pomisli

na neizrecivu muku Isusovu. Pomisao da je svaka ova stepenica bila pošćropljena Njegovom svetom krvlju, koju je za nas prolijevao, vrlo je teška. Dok sam sve ovo razmišljala, uvijek mi je dolazila misao: 'Nastoj svojim sestrama živo predočiti Spasitelja, tvoga i njihovog Zarućnika, koji je ovim stepenicama bio vođen gore i dolje.' (Okr. 1.3.1886.)

3. otajstvo:

Isus trnjem okrunjen.

Priznajmo Isusa, patnićku Ljubav, svojim jedinim Gospodinom i kraljem.

„Molit ću i nastojati da i drugi mole da bićevima izudarani i trnjem okrunjeni Isus bude u svetom korizmenom vremenu vaš najdraži predmet razmatranja.“ (Okr.1.3.1886.)

„Neka dnevno sestre ... za vrijeme Korizme razmatraju kako je strašne boli božanskom Spasitelju prouzrokovale trnova kruna i da je On to podnio samo da okaje našu oholost, sebeljublje, i samodopadnost.“ (Okr. 23.2.1879.)

„Poniženja ne samo prihvatiti, nego i moliti za njih kao uspomenu na veliki prezir koji je Isus za nas pretrpio kad je bio izrugan kao kralj.“ (Okr. 9.2.1877.)

4. otajstvo:

Isus trpi muku križa.

Nosimo svoje „križeve“ s ljubavlju i iz ljubavi.

„Također razmatrajte strašnu bol koju mu je zadala rana na ramenu koju je prouzročio križ na kojem su bili natovareni grijesi svih ljudi.“ (Okr. 23.2.1879.)

„Dobre sestre, prenesite se duhom na Golgotu, na mjesto gdje su okrutni krvnici našega Otkupitelja bacili na križ da ga nemilosrdno pribiju na njega. Gledajte kako je Isus pripravno ispružio svoje svete ruke i noge da krvnici mogu obaviti svoj nećovjećni posao. U duhu slušajte udarce čekića i jecaje Gospodinove. Tada upitajte svoga, ranama prekrivenog i krvlju oblivenoga, Isusa, zašto trpi ove strahovite boli. Na križu prikovani Otkupitelj svojim zakrvavljenim očima milosrdno će vas pogledati i jasno progovoriti vašemu srcu. 'I ti si, moja

kćeri, pridonijela ovome trpljenju, a ja iz ljubavi prema tebi podnosim ovu muku.' (Okr. nedjelja sedamdesetnica 1887.)

5. otajstvo:

Isus, razapeta ljubav Božja.

Budimo slične svome božanskom Zaručniku.

„Potpuno vjerujem da ne možemo svome božanskom Zaručniku pripremiti veću radost nego da za vrijeme 40 dana Korizme revno nastojimo nasljedovati Njegovu poslušnost koju je On vršio prema svome Ocu od svoga ulaska u svijet pa do posljednjeg daha na križu. Kolike je žrtve pridonosio Sin Božji po svom siromaštvu, svojim progonima, po svojoj patnji, sve dok na križu nije mogao uzviknuti: „Djelo koje si mi dao završeno je; u tvoje ruke Oče, predaje duh svoj.“ (Okr. 11.2.1882.)

„Ako vam koja žrtva, koju poslušnost od vas traži bude teška, bacite pogled na Raspetoga. Isus će vam doviknuti s križa: Iz poslušnosti prema mome Ocu vidiš me ovdje na križu.“ (Okr. 6.3.1878.)

„O Ti na križu za mene trpeći i umirući Spasitelju, ne dopusti da Tvoja dragocjena krv bude uzalud prolivena za moju dušu! Amen! (Okr. 11.4.1890.)

„Bacimo pogled na Majku Gospodinovu i promotrimo boli svete Majke!“ (Okr. nedjelja sedamdesetnice 1887.)

Izvor: *Putem Majke Franciske* - Glasilo Družbe Kćeri Božje ljubavi, br. 43 (listopad-studenipro-sinac) 1997., str. 6-8.